



本城最具影响力的权威媒体!唯一由主流媒体创办的婚介机构!专业的红娘团队!严格的身份审核!值得信赖的婚介服务!结缘大连姑娘和大连小伙儿的良机,让您在找对象这件事儿上,少走点弯路,快快找到幸福!

红番茄课堂第五期花道班招生 学习插花艺术 追求生活之美

素手拈花,心从简,一半浅喜,一半深爱。每一个女人心里都装着一个花一样的梦想。终日与花相伴,遇见美好的人,还有满满的幸福感……生活也许简单,却从容优雅、丰盛美好。插花,是女人与美对话的捷径,女人学会了插花,渐渐地,捧出的就不是作品,而是盛开在自然当中丰富的生命。折四季之树枝、花草插入花器中,竭力表现其姿态的美感以示对生命的尊重,所谓一花一世界,在聆听四季的声音当中,更是对内心世界的一种认识与梳理。

在这繁忙拥挤的生活节奏里,如何能让自己不疲惫不焦躁,寻找一片净土让心灵有处安放,简单的一个花器一枝花就足以点亮你的生活。

应学员之约,大连晚报红娘来了与大连妃语花道联手,邀请专业讲师毛一妃为学员

传授日式插花三大流派之一的小原流花道技艺,目前正在招生中。

小原流花道以线条变化为主,将人的思想转嫁于插花之中,表现出东方人的细腻和内涵。极具修身养性之韵味,不失为现代人忙碌中优雅的选择。小原流花道属于自然主义插花艺术,既有东方的自然内涵又具备西方的优雅浪漫,是最具有代表性的花道流派之一。

通过花艺基础练习,对花材之间的组合以及花材和花器的搭配有一定了解,懂得如何展示花材的色彩美、姿态美,能自如的完成花艺作品。

插花绝不仅仅是为了完成一件美好的作品,插花也绝不仅仅是掌握一项技能,而是在生命中选择一种方式,将美学的修炼付诸于有形,在生活中修行自己的内心。

讲师毛一妃:小原流准教授,大连首批专

业少儿花艺师,妃语花道创始人。

插花也是一门学问,是修身也是修心,可以让人感悟人生,传播美好生活方式,使生活变成艺术,让艺术变成生活!晚报红番茄小原流花道课堂,传达的不只是技艺,更是女性生活情怀的塑造和对生活之美的追求,让女性通过与花道的接触,生命更富有层次和美感。

●针对人群:包括对花道感兴趣的、零基础的成人、花艺师、花店经营者。

●授课方式:小班授课

●授课课时:10课时

●学费包含:

日本小原流初等科专业课程体系

日本小原流花道指定插花教学用具使用(花器、花剪、剑山)

产地直运时令花材

带走课程中完成的花艺作品

加红娘微信群可以自由谈恋爱

春节过后,大连晚报红娘来了交友俱乐部的访客、加入VIP会员的数量与日增多,除此之外,红娘来了交友俱乐部组织的相亲交友活动也为单身男女们寻找好姻缘提供了大量机会。同时,更多习惯了网络交友的单身男女提出应该组建微信交友的平台。

近日,小红娘朋友圈的一条动态——“大连晚报红娘来了开始组建微信群,给朋友们一个自由交友的空间,需要加入的私信小红娘”,引起广大红粉们广泛关注。

“真的吗太好了,早就希望有个平台自由交流了……”“小红娘,我要加入,怎么加?”“快加我进!”每天小红娘都接到大量红粉的

回复。

红娘来了交友俱乐部开业以来,通过交友俱乐部微信登记注册的会员已接近10000人,包括公务员、教师、医生、国企、金融行业、IT行业从业人员……可以说是汇集了大连本地各路精英。为VIP会员的匹配工作提供了大量的资源储备。同时,不断有注册会员提出“为什么不建个微信群,让大家可以‘自由恋爱’?”大连晚报红娘来了交友俱乐部综合大多数粉丝的意见,先阶段组建了两个年龄段的相亲交友群,“1995-1987年相亲交友群”和“1986-1978年相亲交友群”,几天时间,两个群的成员人数都已超过百人。每天,会员们在

群里交流达数千条,大方的在群里发个“征婚信息”,勇敢介绍、推介自己,热心的还自己做起“红娘”,将身边的优秀异性介绍给群友,有了意向的则加微信私聊……目前,中老年相亲交友群也已经组建,会员也在增长中。

“在这个大家庭可以自由的交谈自由的联系,给单身男女提供了更广阔的自由交流平台。希望大家抱着纯净的目的交流、交往,并且遵守群内管理规定。同时,因为微信交友群属于相对开放的交友平台,提醒大家在交友的同时,也要增强防范意识,注意保护自己。”小红娘说。

文 玲玲

对象多高个儿,才是理想标准?

小彤,大连的白富美女孩。母亲是高校老师,父亲从政府辞职后自己创业,做得顺风顺水。小彤长相甜美,举止优雅,谈吐得体,还品学兼优,名牌大学读的本科,在加拿大硕博连读。两年前回国在我市一所高校工作。

这么好的女孩,今年32了,还单着。她身边从来不缺追求者。高中不谈,是怕耽误学习;大学不谈,是因为早就确定要出国留学,怕彼此受伤害;在国外倒是有一个,谈了三年,最后劳燕分飞。等到回国,已经算大龄了,这才认认真真把恋爱当成一件大事,全家总动员。

她的基本条件太好,反倒成了找对象的阻碍。好不容易条件对得上,小彤的感觉却很木然。不是油滑世俗,就是眼高于顶,要么非常自我。直到遇到了小刚,她的心,就像阴霾满天,突然漏进一缕阳光,立即灿烂明亮起来。小刚同样出身知识分子家庭,学历工作长相都好,很难得还勤奋上进,懂得关怀体贴,没有同龄人惯有的自我主义。和他相处,小彤很放松,很舒服,是那种由内而外自然而然的放松和舒服。

不需要伪装成完美女孩,不需要刻意收敛自己的坏习惯。这种感觉,让小彤心动。

但小彤也很矛盾,因为,小刚只有174厘米,虽然高出小彤6厘米,可距离小彤的理想标准,也正好差了6厘米。“高大的男生,会让我有安全感。我是小鸟,他是大树,可以让我

环绕,让我栖息。”小刚也不算矮吧?“男人不显个,如果穿上高跟鞋,可能显得我比他还高。”这个标准,一点不能降低?“最少也得178厘米吧,否则,心里总觉得是个事。”

安全感之于女人,确是一件大事。但是,安全感究竟是来自男人的身材,还是他的内心?心理学认为,所谓安全感是一个综合感觉,来自于被关怀、被理解、被体贴、被呵护、被爱。即使窗外雷电雷鸣惊涛骇浪,因为这个男人的存在,女人内心依旧安宁平静。个高,可能会在遇到流氓歹徒的时候多点自我安慰。可流氓哪儿那么容易遇到?况且,个高的男人未必就勇敢。所以,安全感,其实和身高关系不大,只是女孩心中的自我虚构而已。

说起身高,不得不提到一部很著名的小说,《高女人和她的矮丈夫》:美丽的妻子比丈夫高了一头,所以雨天出门,丈夫握伞的右手总是举得很高。邻居一直在猜测,这个女人一定是有什么问题,才会下嫁给矮丈夫。那么,两人一定过不长。夫妻俩就在邻居的种种猜测和流言中,每天幸福地一起出门,一起回家,快乐地买菜,安静地散步,日复一日,年复一年,从不吵架,甚至从不红脸。邻居们很奇怪,但不得不接受这个事实——这对夫妻确实很幸福。直到有一天,美丽而贤惠的妻子病重住院,大家只能看到脸色忧郁的丈夫每天行色匆匆奔波在路上。妻子没能再回家,矮丈夫也很少再出来散步。只是在雨天,他握伞的

手仍会举得很高。

过来人都知道,婚姻的幸福,其实和伴侣的身高,没有一毛钱的关系。

180厘米当然好,但178厘米就差了很多吗?178厘米能带来安全感,少了3厘米安全感就丧失了?过日子,终究过的是内心交流性格契合三观接近理解包容互相关爱。身高也好,长相也罢,半年之后,你自己都无视了。

仔细看看你身边,没有人因为个头不够高离婚。相反,那些高女人矮丈夫的搭配,大部分都很幸福。因为两人对婚姻和彼此都有着更清晰更准确的认知,女人知道自己内心想要什么,而那男人也知道女人的内心。你是不是觉得他们很勇敢,一点不在乎旁人的议论?其实,日子是过给自己的,只要你不在乎,没人会天天拿你说事。要真天天说,那就是,太嫉妒了。嫉妒你们的勇敢和清醒,嫉妒你们的幸福。

所以,高老师要郑重提醒大家:婚姻的幸福,与身高无关。所以,也就根本不存在什么身高的理想标准。

有人问过我:难道不需要为下一代着想吗?去!先保证你是幸福的,好吗?

作者 高中华(大连晚报融媒体中心主任、大连晚报红娘来了项目负责人、大学客座讲师、国家二级心理咨询师、红娘来了红番茄课堂讲师)(原创稿件 转载请与本刊联系取得授权 违者必究)



文 小红娘图一妃



红娘来了交友俱乐部

收费标准:请咨询工作人员

营业时间: 每周三至周日9:00 ~ 16:30

地址: 沙河口区中山路397号 大连晚报社一楼

电话: 84335519 84335520

微信: hongniang0909